

Dan odprtih vrat na Krasu – koledar dogodkov

1. Vstop in vodeni ogled Briške jame

V Briški jami (365.000 kubičnih metrov) pri Briščikih boste odkrili vznemirljivo realnost, v kateri se prepletajo turizem, okolje in znanstvene raziskave. Narava se tu prikazuje v oblikah in barvah izredne lepote, znanost pa se skriva pod zemeljsko površino, da bi bolje preučila naš planet. Obisk jame traja 1 uro v spremstvu specializiranih vodičev, ki spremljajo obiskovalce po 850 metrov dolgi poti, ki se spušča 100 metrov pod zemeljsko površino. Temperatura v jami je vse dni v letu +11°C.

Število razpoložljivih vstopnic s popustom = 50 vstopnic po 5 € vsaka.

Polna cena vstopnice za odrasle: 12 €, za otroke 3-5 let 1€, 6-16 let 8 €, 17-26 let 9 €, otroci 0-2 let brezplačno.

Urnik: od 9. do 17. ure, vodeni ogledi vsako polno uro

2. BioMa – Skok v morsko bio-in geo raznolikost Tržaškega zaliva!

Muzej morske bioraznolikosti BioMa je daleč od koncepta klasičnega in statičnega muzeja. Gre za muzej zaščitenega morskega območja v Miramaru, ki obiskovalcu nudi "poglobitev" prek katere lahko v vseh letnih časih občudujemo raznolikost vseh ekosistemov rezervata. Pot nas vodi od morske površine do globin, prek rastlinskih in živalskih makro in mikro organizmov, ob ponazoritvah okolja, 3D modelov naravne velikosti, v spremljavi podvodnih video posnetkov, zvočnih prh, skozi morski nočni tunel s spektakularnim pojavom bioluminescence in posebnim učnim akvarijem z bentoškimi organizmi.

Število razpoložljivih vstopnic s 50% popustom = 10

Polna cena vstopnice za odrasle (prost ogled): 6 €, za otroke (od 3. do 14. leta) 4 €, od 0-3 let brezplačno.

Urnik od 10. do 18. ure

3. Vodeni ogled paleontološkega najdišča v Ribiškem naselju

Naključno odkritje, dve metodični izkopni akciji, dolgotrajne kemične priprave, da bi zagledali luč sveta edini italijanski dinosavri, izkopani po sistemu geološke stratigrafske povezave. Na najdišču je z risbami, fotografijami in videoposnetki ponazorjena zgodba izjemnega odkritja in neverjetnega dela, ki je bilo potrebno, da si lahko ogledujemo fosile, razstavljene v muzejih. Najdišče je dostopno javnosti: izkušeni vodiči zadruge Gemina spremljajo obiskovalce in jim s pomočjo fotografij in videoposnetkov razkrijejo, kako so bili izkopani ostanki okostja hadrozavra in kje se nahajajo ostanki drugih primerkov, ki so še zaprti v kamnini in jih je treba še razkriti.

Število razpoložljivih vstopnic s 50% popustom = 30

Polna cena vstopnice za odrasle 7 €, za otroke 5 € (od 6. do 12. leta), do 6. leta brezplačno.

Urnik od 10. do 18. ure (priporočamo prihod do 17. ure)

4. Delavnica o divjih zeliščih med naravo in skalovjem

»Gozdna zeliščarka« Annalisa Conte in turistična kmetija Juna, v sodelovanju s podjetjema Puresoil Martine Malalan in Dolce Carso Tanje Tuta, organizirajo »delavnico v naravi«, posvečeno zeliščem, ki se nabirajo v dneh okrog goda sv. Janeza Krstnika. Trave in zelišča, ki rastejo na kamnitih pašnikih kraške gmajne, v kamnolomih, na suhih travnikih, na nadmorski višini od 0 do približno 1600 m.

Število razpoložljivih vstopnic s 50% popustom = 2

Polna cena vstopnice za odrasle 28 €, otroci 0-6 let brezplačno;

Urnik od 15.45 do 18.30

5. Pastirski popoldan na Krasu

Preživeli boste en dan kot pastir. Srečali se bomo na kmetiji Antonič v Cerovljah in skupaj vodili na pašo čredo ovac, ki šteje 200 glav. Naučili se boste prepoznati avtohtono vrsto kraške ovce, ki živi in odrašča v nemilem, kraškem okolju, za katerega so značilni redko poraščeni pašniki na apnenčastih tleh in na območjih makije.

Hodili boste po stezah Grmade, ki je pravi muzej prve svetovne vojne na prostem, okušali boste počasne ritme narave in se po njih naravnali; medtem, ko se ovce pasejo na suhi kraški gmajni, boste odkrivali lepote našega Krasa, ozemlja, kjer voda izgine v podzemlje in ki se bohota z močnimi vonjavami in aromami, značilnimi tudi za naš ovčji sir. Naučili se boste priklicati čredo in jo voditi z enega pašnika na drugi. Ob povratku na kmetijo vas bo razveselila pokušnja sira, seveda ob kozarcu dobrega domačega vina.

Število razpoložljivih vstopnic s 50% popustom = 10

Polna cena vstopnice za odrasle: 37 €, otroci 4-10 let 15 €, otroci 0-3 let brezplačno.

Urnik od 15. do 18. ure

6. Degustacija Vino & Glinščica

Neobičajna vinska degustacija ob reki Glinščici: o geoloških značilnostih bo spregovoril geološki vodič Luca Bincoletto, lastnik kmetije Parovel vas bo popeljal v čarobne okuse kraške narave. Po krajšem sprehodu od vinske kleti do naravnega rezervata Doline Glinščice, bomo prišli do od vode zglajene skalnate soteske, na breg reke enega najbolj unikatnih kanjonov na svetu. Odkrili bomo čar in zgodovino naše zemlje ob avtohtonih vinih Doc Carso-Kras in ekstradeviških oljih Parovel.

4 vina, 3 ekstradeviška olja, nekaj posebnih prigrizkov, starodavne zgodbe in pripovedke doline, podrobne informacije o geoloških značilnostih območja in par osvežilnih korakov v vodi reke Glinščice. Zvoki narave in topla luč sončnega zahoda bodo napolnili čaše. Open Parovel vam nudi preprosto, a novo in drugačno doživetje!

Polna cena vstopnice za odrasle 29 €

Urnik od 17. do 20.30, zbor udeležencev pri vinski kleti Parovel, Boljunec (Bagnoli Della Rosandra), 624 (TS)

7. Kraška kmetija in sadovi zemlje (delavnica za otroke)

Delavnica za odkrivanje pridelkov Krasa in živali na kmetiji Hiša Okusov Devetak. Namen delavnice je, da otroci spoznajo sadove naših kraških poljščin in živali, ki tu živijo (oslica, ovca, gosi, race, kokoši, prepelice, koze, zajci): vse to bodo otroci odkrivali prek občutkov, zgodb in senzoričnih doživetij. Zaključili bomo z igro, pri kateri bo vsak otrok prispeval svoj feedback o doživetju ter malico Hiše Okusov. Starši bodo lahko pustili otroke na kmetiji in stopili do bližnje Lokande Devetak na osvežilno pijačo.

Polna cena vstopnice za otroke od 5. do 11. leta 10 €

Urnik:

1. skupina – od 15. do 16.30
2. skupina – od 16.45 do 18.15

Zbor udeležencev pri Kmetiji Devetak Sara, Vrh Sv. Mihaela, Gornji Vrh, 3